

因害怕而敬礼

□王际宾

贵州省黄平县是一个不太有名的地方。但要评选礼仪之乡,我想这个默默无闻的山区小县肯定榜上有名。据说,凡是开车到黄平县的,会受到格外的礼遇,无论你干嘛来了,都会有中小小学生给你敬礼。有附有新闻图片的相关报道为证:3名戴红领巾的孩子,正毕恭毕敬地向一辆桑塔纳2000轿车敬礼(10月13日《贵州都市报》)。

3个头参差不齐的孩子,怯生生站在窄窄山路的最边缘,举起稚嫩的小手,庄重地向路过的轿车行少先队礼,没有他人在场,没有老师监督。这样的画面实在令人动容。

当地教育部门称,让中小小学生向过路车辆敬礼,一是表示对驾驶员的尊重,二是防止交通事故发生。有思想!驾驶员是劳动者,值得尊敬,但那些骑着自行车的劳动者就

该受到蔑视吗?好像没有让孩子们向骑自行车、驾马车者敬礼的规定。防止交通事故发生,更有思想!车子和孩子相比,应该车子比孩子更结实,所以孩子必须马上退避三舍,这还不够,还要敬上一个礼,否则一旦发生交通事故,当然是这些孩子嬉笑打闹乱跑乱跳不懂礼貌惹的祸,怪不得他人。

孩子们乖巧懂事让人感动,但从他们的眼神中,分明看到了恐惧。如果我是他们,我会感到害怕。坡陡山险,弯多路窄,本就提心吊胆,更有车辆呼啸往来,要不马上停下来给他们敬个礼,这心里还真就没底。如果我是他们,我会感到害怕。学生中间有监督员,老师还要进行考评,穷山区上学本就不易,我可不敢因为没向他们敬礼就影响我的学业。

敬礼不就完了吗,自己也不容易被撞了,也不影响学业了,挺好。

“水都荷乡”大众数码摄影网上评选揭晓 百余幅照片获奖

□晚报记者 杜欣

本报讯 昨日,记者从淮阳县委宣传部获悉,2008中国·淮阳赏荷旅游活动月期间,由河南文化产业网、中华龙都网、淮阳县委宣传部、淮阳县委网络中心联合举办的聚焦淮阳——“水都荷乡”大众数码摄影网上评选活动日前揭晓,100多幅记录淮阳自然风光和人文景观的精美图片分获各类奖项。

每年7月下旬到8月下旬,淮阳县万亩龙湖碧波荡漾,十里荷香沁人肺腑。“淮阳风光秀神州,龙湖荷花甲中原”,正在成为河南

境内独好的风景。为向全省乃至全国充分展示淮阳美景和羲皇文化魅力,2008中国·淮阳赏荷旅游活动月期间,淮阳县举办了聚焦淮阳——“水都荷乡”大众数码摄影网上评选活动。期间,共收到来自全国各地的数百名摄影爱好者在淮阳拍摄的2000多幅作品,并分别在河南文化产业网、中华龙都网进行了作品展示和网上评选。日前,通过评选组委会进一步评审,100多幅精美照片分获一、二、三等奖和最佳视觉奖、最佳创意奖、最佳广告奖及优秀奖等。

据了解,这些获奖作品目前正在河南文化产业网展示,并有着较高的点击率。

天下诚购物广场 TIANXIA CHENG WUWU CHANG 活动时间:10月17日(周五)——10月19日(周日)

秋季货品低至 **6折**

购物满额送好礼 三级赠品送不停

活动内容

普通商品购物满150元以上,珠宝首饰、名表、数码产品、健身器材等特例商品满488元以上

送6008洗衣液一袋 (当日单笔消费购物满150元,送价值6008洗衣液一袋)

送4008电饭煲一个 (当日单笔消费购物满200元,送价值4008电饭煲一个)

送2月会员卡一张 (当日单笔消费购物满300元,送价值2008元会员卡一张)

广场大型童装童鞋特卖会 **3.5折起**

梦特娇、红蜻蜓、巴布豆、芭比童鞋、猫和老鼠、七波辉、奥特曼、塔嘀塔、卡丁、狮子王、巴比兔……

尊贵会员礼品回馈即将启动

地址:周口市七一中路天下诚购物广场 团购电话:0394-8632888

清烟毒、解酒毒、防三高、除便秘,帮助职业人士远离疾病、保护健康

中央电视台盛赞水宜生



杨启彪博士央视现场演示水宜生

2008年2月8日,中央电视台《走进科学》对法国功能水专家杨启彪博士及其获得国家发明专利的“水宜生弱碱性水”进行专题报道之后,2008年9月,中央电视台综合频道、经济频道、综艺频道、科教频道、新闻频道、央视国际网等权威媒体再次以

更大的宣传势头盛赞水宜生。水宜生现已被广大消费者所熟知,这款能在1-3分钟内将普通水转变成弱碱性、小分子团、低电位、富含氧量、富含矿物质和微量元素的神奇水,具有清烟毒、解酒毒、润肠瘦身、抗衰老的神奇功

效。产品上市以来,在社会上引起了强烈反响,受到全国各地消费者的热烈欢迎。在北京、上海等城市,经常出现消费者排队购买的盛况。“水宜生、水养生”健康理念深入人心,饮水养生成为2008年最热门的健康生活新时尚。

为什么办公室的人都在用水宜生

近日,笔者在关注本年度“健康饮水2008”专题活动的过程中,惊奇地发现很多办公室人员都在用一款叫水宜生的健康水杯喝水养生,而且,周围的同事之间、朋友之间也都以收到一款水宜生礼物为荣。据悉,水宜生上市半年来效果神奇,能够快速清除烟毒、解除酒毒、溶解油

脂、预防疾病,很多人都争相购买。水宜生效果真的有这么好?竟让众多坐办公室的人都使用?笔者特意咨询了中国医促会健康饮用水专业委员会主任、“饮水与健康”专家李复兴教授:“办公室人长期在一个相对密闭的环境里工作,缺少运动、应酬多,少不了抽烟喝酒,大鱼大肉,

再加上情绪压力大、失眠等。久而久之,身体都酸化,很多常见疾病如痛风、三高、糖尿病、心脑血管疾病患者都是酸性体质。水宜生制出的弱碱性,还原水正好可以调节人体的酸性体质,改善身体微循环、保证人体的健康状态”。办公室人长期喝弱碱性水,可以起到保健养生、预防疾病的作用。

三类人急需水宜生

工作压力大,烟酒应酬多的精英一族 清烟解酒护肝肺,喝水喝出真健康



作为社会的栋梁,家庭的支柱,平时工作压力大,上要对领导负责,下要支撑家庭生活,加班熬夜先不说,平时抽烟、陪酒更是不能推托,所以每次宁可第二天头疼,还得硬着头皮上。

烟戒不掉,酒推不了,怎么才能维护自己的健康呢?只要每天用水宜生喝水,其制出的弱碱性水就能中和包括烟毒、酒毒在内的各种酸性物质,解酒效果立竿见影,抽烟后嗓子不干,胸不闷,还能养开肺,而且这种水具有较强的还原性,可以清除抽烟产生的大量自由基。

“三高”代谢慢的中老年人 弱碱性健康态,长寿不是梦



随着年龄的增长,人体的新陈代谢逐渐变慢,人体的排毒能力下降,但是儿女孝顺的鸡鸭鱼肉却一点没有减少,这些酸性物质特别容易堆积,而且堆积在哪儿就伤哪。

每天用水宜生喝水,喝到的是小分子团、渗透力强,能改善人体微循环,促进新陈代谢的弱碱性好水,能中和酸性废物,保持身体的弱碱性健康态,而且每天喝这样的水还可以加速体内毒素排泄,清除体内过剩的自由基,延缓衰老。

时尚爱美,没时间锻炼的职场女性 中和酸毒溶油脂,瘦身减肥不再难



现代职业女性的工作量不比男性小,她们也通常一坐就是一天,根本没时间锻炼,结果“小蛮腰”变成了“小肚婆”,美腿变成了“大象腿”……

天天喝水宜生制出的弱碱性水,中和肠道内酸性残留,抑制有害菌繁殖,就不会使养分被有害菌吸收而导致不断进食增肥,而且水宜生制造出的弱碱性水还是小分子团水,能乳化脂肪,激活体内脂肪酶,加速脂肪等代谢废物的排出,这样,每天多喝水就能瘦身美丽。

水宜生“荣誉榜”

CCTV 央视科技发明大奖	北京三甲医院临床验证	北京市高新技术企业
中国食品质量报社 监制产品	CHC 全国质量信得过产品	PONY 浩尼测试安全检测
中国国家知识产权局 发明专利	“质量技术监督12365 防伪查询”入网产品	太平洋保险公司 质量承保

水宜生荣获“第六届中国食品安全年会指定用品”称号

郑重提醒:当前市场上,出现诸多打着水宜生旗号的假冒、仿制、伪劣产品在个别药店、保健品店及商场保健品专柜低价违法销售,严重侵害消费者利益。为了维护您的合法权益,请到正规授权网点咨询购买。使用假产品对您的身体所造成的后果,我公司概不负责。同时,发现假货后消费者请到工商部门举报。

健康热线:8271218 地址:周口专卖(六一路迎宾馆大门北10米)、同和堂大药房(七一东路)、淮阳西关同和堂大药房、淮阳陈州大药房(西城区烟草局对面)、沈丘开心人大药房(县医院左侧)、项城西特药(人民医院对面)、太康县中心大药房(红绿灯东南角)、郸城县健康人大药房(人民医院南50米路西)、扶沟益康药房(县委大门北)、西华天福茶庄(财政局斜对面)(诚招专卖店代理商)电话:13323948172